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Menadžer korporativnih komunikacija za L’Oréal Balkan, i koordinator programa „Za žene u
nauci“ za Srbiju i Bugarsku, Sanja Burg, prisustvovala je promociji programa nacionalnih
stipendija „Za žene u nauci“, 12. januara 2016. u amfiteatru “Mihajlo Pupin”, na
Prirodno-matematičkom fakultetu u Novom Sadu.

      

   L'ORÉAL i UNESCO dodelom nagrada u okviru programa „Za žene u nauci“ imaju za cilj da
unaprede položaj žena – naučnica, istraživača. Ove nagrade su rezultat saradnje između
francuske kozmetičke kuće L'ORÉAL i Svetske organizacije za obrazovanje, nauku, kulturu i
komunikacije (UNESCO). Svake godine biraju se laureati na tri nivoa. Međunarodni žiri bira pet
žena iz Afrike i sa Bliskog Istoka, Azije, Evrope, Latinske Amerike i od 2.000 godine i Severne
Amerike, kojima se dodeljuje po 100.000$ za životno delo, tzv. „ženskim Nobelom“. Drugi nivo
nagrada iz partnerstva L'ORÉAL i UNESCO čine petnaest internacionalnih stipendija u iznosu
od 40.000$ za mlade žene – istraživače, za njihov boravak u inostranstvu u dužini od dve
godine. Od 2004. godine ovaj program postoji i na nacionalnom nivou, u pedeset zemalja sveta,
a u 2015. godine obeležio je pet godina prisutnosti u Srbiji.
   - U toku tog perioda bili smo u prilici da vidimo da se u Srbiji fantastične mlade žene bave
naučno-istraživačkim radom, da imamo čime da se dičimo u svetu i da je to potvrda za
potrebom postojanja ovakvog programa i ovakvom vrstom podrške mladim ženama u oblasti
nauke – izjavila je tom prilikom Sanja Burg.
   Ona je istakla da je cilj ovih stipendija, da se pomoć i podrška, osim u finansijskom smislu u
visini od 5.000 evra, koliko iznosi nagrada za svaku ženu - naučnicu, pruži i konkretna podrška
njihovom naučno-istraživačkom radu, te da se u centar pažnje stavi njihov rad. Jer, za žene je
jako važno, da tokom njihove naučne karijere osete da ih neko podržava, da neko prepoznaje
njihove trud, rad i zalaganje i da ukaže koliko je značajno čime se one bave. Po njenim rečima,
program praktično pokušava da im pomogne kroz finansijski deo, kroz samu stipendiju, ali isto
tako da na nivou šire društvene zajednice skerne pažnju na njih i ukaže na značaj njihovog
rada. Program „Za žene u nauci“ je neka vrsta referentne tačke za žene i njihov rad u oblasti
nauke. Program je već prepoznat širom sveta i onog momenta, kada postane laureat, dobitnica
stipendije ima otvoren put ka međunarodnoj naučnoj zajednici i ka svojim koleginicama širom
sveta koje su takođe stipendistkinje ovog progama. Ovde nije reč i pukoj medijskoj promociji
već i o nekoj vrsti umrežavanja ambicioznih, vrednih, kvalitetnih mladih žena - naučnica širom
sveta.
   Uslovi za dobijanje ove stipendije, između ostalog su da naučnica ima do 35 godina, da je
radila na određenim projektima i da predloži projekat na kojem će raditi u narednom periodu. Od
2011. godine, ovu nagradu su dobile četrnaest žena – načnica.
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   - Kada smo implementirali program u Srbiji, kao deo međunardnog programa koji se postavlja
u saradnji sa lokalnom UNESCO komisijom i Ministarstvom prosvete, nauke i tehnološkog
razvoja, prve godine bile su predviđene dve stipendije. Već tada je na konkurs stigao
neverovatan broj prijava, što je bilo pozitivno iznenađenje čak i za internacionalni tim. Već tada,
zahvaljujući interesovanju za konkurs, ali pre svega količini kvalitetnih prijava koje su bile u
skladu sa kriterijumima konkursa, pokazalo se da Srbija ima jak naučni potenicjal i već naredne
godine smo dobili treću stipendiju. Prve godine su dodeljene dve, a od naredne su dodeljivane
po tri – rekla je Sanja Burg, i izrazila uverenje da će žena u nauci, zahvaljujući i ovoj pomoći, biti
još više.
   Više informacija i uslove konkursa možete videti na: www.zeneunauci.co.rs.
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